

КАЖДОЕ утро Олег Газманов выходит на капитанский мостик, привычно крутит штурвал и ударяет в рынду: «Здравствуй, новый день!». Это певцу не дает покоя его морское прошлое: когда-то Олег окончил Калининградское высшее инженерное морское училище и ходил на долгие месяцы в рейсы. Поэтому много лет спустя, проектируя свой новый дом, Газманов решил: это будет его собственный корабль. Сегодня у певца, пожалуй, самое необычное жилище. Дом представляет собой мыс корабля, на втором этаже стоит настоящий штурвал, рядом, на стене, висит красненький спасательный круг, и тут же обязательная на капитанском мостике рында (это такой колокол, который оповещает всех, что пора есть).

О таком доме Олег мечтал давно. Десять лет назад он переехал за город, в Серебряный бор, в небольшую хатку. Поскольку эту землю он не купил, а всего лишь арендовал, воз-



Олег Газманов не любит городской суеты, предпочитая общение с природой.

Фото Анатолия ЖДАНОВА.

Самое правда. - 2001. - 21 июля. - с. 4.

Олег Газманов теперь ЖИВЕТ НА КОРАБЛЕ

Совсем недавно певец достроил в Серебряном бору дом, который сам спроектировал

водить здесь большой красивый дом считал неуместным. Но постепенно Олег все-таки благоустроивал свой небольшой участок. Первым делом вывез бурелом и привез торф - для того чтобы посадить травку: выяснилось, что на этой земле уже давно ничего не растет. Сегодня многие и не догадываются, что зеленый покров участка - это дело рук и трудолюбия самого Олега.

Потом была построена уютная банька - правильная, со всеми необходимыми атрибутами. В предбаннике даже были развешаны волчьи шкуры.

Баня тут же приобрела известность среди друзей Олега. Самое забавное, что ныряли парильщики не в сугробы, а в находящееся рядом, прямо за воротами участка, Бездонное озеро.

Потом пришла очередь са-

мого дома. Поначалу Олег всего лишь облагородил стоявшую на участке хату. Сделал там студию, уютный зал с камином. Уже тогда приезжавшие гости не могли поверить, что совсем недавно здесь не было даже воды: ее Олег носил во флягах из ближайшей колонки.

Но постепенно Газманов стал понимать, что новый просторный дом просто необходим. И тогда он решительно взялся за дело. Привыкший ко всему подходить основательно, Олег не стал доверяться модным архитекторам и дизайнерам. Он обложился журналами по интерьеру и дизайну, долго все это изучал, а потом собственноручно разработал план нового дома. Как человек, который уже давно на «ты» с компьютером, Олег именно на своем ПК нарисовал будущее жилище. Тщательно продумал и внешний облик дома - в виде мыса корабля, - и внутренние покои. Главное, чего хотелось, - чтобы дом оставался «теплым» и «живым» и чтобы в нем было много света и простора. Поэтому всю внутреннюю отделку было решено делать из нату-

рального дерева, а мебели завозить - самый минимум.

Самым сложным было, конечно, собственно, строительство. Еще и потому, что все это время Олегу пришлось жить рядом и круглосуточно слушать стук топоров и молотков. Естественно, все эти строительные шумы сильно мешали творческому процессу. Но, как ни уговаривали певца друзья и близкие переехать на время в Москву, он не согласился.

- Я привык жить за городом. Городская суета - не по мне, - отвечал привычно Олег.

Ольга САПРЫКИНА.

ДОМ И ЕГО ХОЗЯИН

Хозяин - Олег Газманов, певец, композитор.

Жилище - недавно построенный большой красивый дом в виде мыса корабля.

Стиль - комфортный минимализм.

Отделка - натуральное дерево, оно «живое» и «теплое».

Главная гордость - студия, в которую посторонним заходить запрещено.